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ʖاللق................. :........      ʦج      ......: ..................الاسʨالف ........... :  

  للاقʶʯاد مʗخل مॻɿاس في ي الأولسالʗʴا امʲʯان

  )ن على ؗل جʨاب 1: ن 5(:  ة الʵاʯʡة إن وجʙتالॼɻار  حʴʸॽأجॽʴʸǼ ʖح أو خʢأ مع تالʓʴال الأول: 

 - ʨام هʵلي الʴʺاتج الʻالʧʡʨة داخل الॽʻʡʨات الʶسʕʺالʺʹافة لل ʦॽʁع الʨʺʳم.  
   .خطا الناتج المحلي الخام هو مجموع القيم المضافه للمؤسسات الوطنيه والاجنبيه داخل الوطنــ 
 - NAFTA .ةॽالʺʷا الȞȄʛة لأمʛʴارة الʳʱقة الʢʻي مʻتع :  
  صحيحــ 
  .الȄʛʷॼة، رأس الʺالالॽʰʢعة والأرض، الʺʨارد  في: عʻاصʛ الإنʱاجتʲʺʱل  - 

  .تنظيمالالمال ورأس  ، الارض ، خطا تتمثل عناصر الانتاج في الطبيعهـــ 
  .تعʛʰʱ الʺʕسʶة الاقʸʱادǽة نʨعا مʧ أنʨاع الʺʕسʶات الهادفة لʴʱقȘʽ الȃʛح  - 
  .صॻʲحــــ  
 -  ȑʜ ʛؗʺال Ȍॽʢʵʱأسʺالي: الʛال ȑادʸʱام الاقʤʻال ȏادॼم ʧم  .  

خطا من مبادئ النظام الاقتصادي  /التخطيط المركزي : خطا من مبادئ النظام الاقتصادي الاشتراكي ـــ 
 .سمالي الحريه الفرديهأالر

  )ن 8(جʔ عʥ الأسʭلة الآتॻة أالسؤال الثاني:  

  ن 2 أدوات الॽʶاسات الʻقǽʙة؟ماهي  -1
 معʙل الفائʙة، الاحॽʱاʡي القانʨني، عʺلॽات الʨʶق الʺفʨʱحة والاقʻاع الأدبي :هي أدوات الॽʶاسات الʻقǽʙةـــ 

  ن 2 نʱاجॽة؟ مع إعʢاء مʲال عʧ ؗل نʨع.لع الإʶهʨ الفʛق بʧʽ الʶلع الاسʱهلاكॽة وال ما -2
السلع  ، أما .نتاج مثله الخبزالاالسلع الاستهلاكيه هي السلع الموجهه مباشره للاستهلاك دون ان تدخل في عمليه 

  .روكند تركيبه في مصنعلشراء ملحقات التلفزيون  مثل  .نتاجلاالوسيطيه هي السلع التي تدخل في عمليه ا

  ن 2 ؟لʙخل الʺʱاحماذا ǽقǼ ʙʸا -3 
) الفائده  (س المالأوعوائد ر) الربح (المنظم   ةومخاطر )جرالأ(الدخل المتاح هو الدخل الناتج عن جهد العامل 

 )الريع  (رضوالأ
 

للاستهلاك  اهموج  .يصبح بذلك الدخل المتاحلالاقتطاعات والضرائب   لى إ كل مما سبق  وهذا بعد خضوع
  .والادخار

  
  ن 2 .اشʛح وॽʣفة الʺʕسʶات الʺالॽة Ǽاعॼʱارها عʨنا اقʸʱادǽا -4
نقود الذين لديهم فائض  بين عارضيوسيط ك تعمل مين ومؤسسات التأالماليه البنوك  :لمؤسسات الماليه للمؤسساتا

  .والاستهلاك واعاده توزيعها للاستثمار  .بمعنى اخر تقوم بتجميع المدخرات .في النقود وبين طالبي النقود

 ȑʙʽمه ʧي بȃʛاقي –جامعة العʨʰأم ال-  
  الʳʱارȄة وعلʨم الʛʽʽʶʱالعلʨم كلॽة العلʨم الاقʸʱادǽة و 

  ʦʶكقʛʱʷʺع الʚʳال :  
 

 15/01/2025:  يʨم

  2025 - 2024الʻʶة الʳامॽɻة: 
 :Ȑʨʱʶʺة الأولىالʻʶال   

  ساعة ونʸفالʺʙة: 
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  :ʖالʰال الʓʴن 7(ال(  

 .هاشʛح أسॼاب حʙوثعʛف الʦʵʹʱ، و  - 
 :ʅȄʛعʱال  

زياده محسوسه تؤدي الى سلسله من الارتفاعات  الكلي او هو الزياده في الطلب الكلي عن العرض قليلة سلعالتضخم هو نقود كثيره. تطارد ا

  ن 2  المستمره في الاسعار

   ن 1.25كل سبب  اسبابه الʛʷح:

بمعنى اذا حدث افراط في الطلب على سلعه ماء مع  ).تضخم الطلب(على العرض الكلي زياده الطلب الكلي ـــ  1
التوسع في الانفاق الحكومي او نتيجة  .حاله او زاد بنسبه اقل يرتفع سعر هذه السلعه ويحدث هذابقاء العرض على 

  .وسع في الائتمانالت

العمل. والموظفين ك العناصر الانتاجيه في  قصور من اسباب هذا الانخفاض   :انخفاض العرض الكلي ـــ 2
  .او المواد الاوليه  .المختصين

زياده التكاليف وزياده اسعار   ينتج عنها . ويقصد بها ارتفاع الاجور بشكل خاص ما الانتاجارتفاع تكاليف ـــ 3
  .من الانتاج الحدي لها.عوامل الانتاج بنسبه اكبر

المستورد وهو الارتفاع  بالتضخم وهذا ما يسمى  الخارج ة من نهائيالخدمات والاستيراد معظم السلع  ـ 4
  .مما ينعكس على ارتفاع اسعار الاسواق المحليه  .ه المستورده من الخارجنهائيالمستمر في اسعار السلع ال

  

  
 

  الॻɿʸاس أساتʘة                                                                                                    

    ȖʻفʦʯالǺ   
 


